

247/2015

**HÍD Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat**  
2092 Budakeszi, Fő u. 103.

Nagykovácsi Önkormányzat  
Kiszelné Mohos Katalin  
Polgármester Asszony részére

Tárgy: elvi állásfoglalás  
szociális alapszolgáltatások feladatellátására

**Tisztelt Kiszelné Mohos Katalin Polgármester Asszony!**

A Budakörnyéki Önkormányzati Társulási Megállapodás szerint Budakeszi Város Önkormányzata, Budajenő Község Önkormányzata és Tök Község Önkormányzata a HÍD Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat (Székhely: 2092 Budakeszi, Fő út 103.) keretében biztosítják a településeik közigazgatási területén a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokat.

Tekintettel arra, hogy családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás 2016. január 1-jétől kizárólag egy szolgáltató keretében működtethető, eddig az időpontig szükséges az új szabályok szerint feladatellátási kötelezettséggel bíró önkormányzatoknak létrehozniuk az új intézményeket, vagy a szükséges átalakításokat elvégezniük. Ennek érdekében a települési önkormányzatoknak **2015. október 31-éig felül kell vizsgálniuk a családsegítés, illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának módját, szervezeti kereteit és az e feladatok biztosítására kötött ellátási szerződést.**

Az ellátási szerződések vonatkozásában továbbra is **lehetséges a más települési önkormányzattal kötött ellátási szerződés, vagy társulás útján történő feladatellátás mind a szolgálat, mind a központ feladatai vonatkozásában.** (Utóbbi nem lehet egyházi fenntartású).


A települési önkormányzatoknak 2015. november 30-áig kell dönteniük a feladatellátás új rendelkezéseknek megfelelő biztosítása módjáról, és ezen időpontig kérelmezniük kell a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatok módosítását.

A Híd Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat a Budakörnyéki Önkormányzati Társuláshoz csatlakozó települések tekintetében a törvényi szabályozóknak megfelelően szakmailag felkészülten tudja vállalni Nagykovácsi szóban forgó alapellátási kötelezettségének feladatellátását is.

A mai napon történt kérésükkel, egyeztetésünkkel összhangban biztosítjuk Önkormányzatukat arról, hogy a feladatellátást a jelenleg is alkalmazott szakemberekkel látnánk el.

Az integrált intézményrendszer, valamint a 2016. 01. 01-től a Budakeszi járási székhelyként társulási formában intézményünk által működtetett Család és Gyermekjóléti Központ számos olyan lehetőséget, szolgáltatást nyújthat ügyfélkörének, melyekre szilárd alapként építhető fel a komplex segítői munka. Bízunk benne, hogy ezirányú döntés esetén együttműködésünket az elégedettség és jó munka kapcsolat fogja fémjelezni.

Budakeszi, 2015-10-15

Tisztelettel:  
  
Bencsik Zsolt  
intézményvezető

